

12 июня мы отмечали День России

Недавно наша страна отмечала День России, который ранее, как вы помните, назывался Днем независимости России. Этот один из самых молодых праздников такого ранга был учрежден президентским Указом «О государственном празднике Российской Федерации» от 2 июня 1994 года.

Однако же становление новой российской государственности ведет отсчет от 12 июня 1990 года, когда в обстановке проходившей в СССР суверенизации союзных республик I Съезд народных депутатов РСФСР принял Декларацию о государственном суверенитете Российской Советской Федеративной Социалистической Республики. Как говорится в Декларации, суверенитет Российской Федерации провозглашен во имя высших целей – обеспечение каждому человеку неотъемлемого права на достойную жизнь, свободное развитие и пользование языком, предоставление каждому народу права на самоопределение в избранных им национально-государственных и национально-культурных формах.

По сути, этот день стал днем рождения нового, свободного и независимого государства.